

中超赛程继续调整 广州队第13轮比赛延期



■8月7日,广州队球员韦世豪(右)在比赛中带球突破。台风“木兰”的过境,使广州队无法如期离开海南。 新华社发

台风“木兰”过境

广州队无法如期离琼

按照此前的赛程安排,广州队第12轮要做客湖州挑战浙江队,但由于海南疫情,广州队本周的对手被调整为成都蓉城。同时,由于台风“木兰”的过境,广州队无法如期离开海南,因此广州队第13轮(8月17日)主场与大连人的比赛要被延期。

明晚7:30,广州队和成都队将在海口五源河体育场过招。对两支被困在海口赛区的球队来说,这是一次提前的碰面——两队原本要在第16轮才相遇。同时,这也意味着广州队少了一个主场,因为第16轮比赛原定是要在广州花都体育场进行的。

原赛程中,广州队今年的第一个主场就是第13轮在花体迎战大连人。就目前情况来看,广州队恐怕很难如期返回广州,因此这场比赛被迫延期。

第13轮中另一场要被延期的是沧州雄狮主场迎战浙江队的比赛。因为沧州雄狮目前只能在海口比赛,所以比赛也被延期。因为沧州队、浙江队和大连人本周就没有比赛,也就是说这三支球队要连续2轮休战。

赛程的反复调整,比赛延期的球队越来越多。可以预见,未来一段时间,中超赛程还会调整,然后为了补赛而频繁出现一周双赛的情况。

国安确定主场

将在日照迎战广州城

昨天上午,北京国安正式宣布球队从第14轮开始将以山东日照为主场。如果一切顺利的话,在8月22日的第14轮比赛中,国安将在日照国际足球中心迎战广州城。

选择在山东日照踢“主场”比赛,国安也是经过慎重考虑的,国安暂时无法在北

京以及周边城市比赛,而中立赛地海口有疫情出现,所以国安最终选定了山东的海滨城市日照作为主场。

上轮比赛,国安在郑州以0:3输给河南嵩山龙门。接下来,国安将做客武汉,先后交手武汉三镇和武汉长江。也就是说,在连续三个客场之后,国安才能前往日照比赛。

随着国安确定了第三方主场,以海口赛区为主立场的球队又少了一个,其他以海口赛区作为中立主场的部分中超球队亦有意另选异地主场。比如深圳队,在第二阶段赛事开始之前,就选定了佛山南海体育场为第三方主场,但现在还没能确定相关事宜。就算一切进展都很迅速,深足想在佛山比赛,最快也要到月底。

值得一提的是,国足众将现在也滞留在海口。原计划8月8日解除隔离的国脚仍在海口训练。就目前情况来看,国脚最快也要到下周一才能离开海南。

职业网球生涯进入倒计时 41岁小威要回归家庭了

新快报讯 记者高京报道 也许还有诸多不舍,但即将年满41岁的小威廉姆斯的网球生涯已进入倒计时。近期,这名23个大满贯冠军得主不断向外界释放信号:也许再过不久,她就将开启全新生活。

在女子网球界,小威的名字如雷贯耳,她就是传奇的代名词。1995年,14岁的小威开始了职业网球生涯,17岁就赢得了第一个大满贯冠军,就此拉开了一个属于自己的时代的序幕。

在小威的职业生涯中,她共斩获4枚奥运金牌并获得7次澳网冠军、3次法网冠军、7次温网冠军和6次美网冠军。只差一冠,她就将追平玛格丽特·考特的大满贯24冠纪录。

只是自2017年澳网之后,小威就与大满贯冠军无缘了。其中2018和2019年,她曾四次杀入决赛,可惜均未能把握住机会。去年的澳网,小威在半决赛被大坂直美淘汰后痛哭失声,她的泪水感动了无数网球迷。

从目前的竞技状态看,现在的小威距离大满贯冠军已有些遥远。近日在多伦

多,小威刚刚迎来14个月来的首场单打胜利,但从种种迹象来看,她已在为自己的告别演出做提前安排。

在一篇长文中小威这样写道:“我知道有粉丝幻想我可以在伦敦追平玛格丽特的纪录,再在纽约用25冠打破她的纪录,然后在颁奖典礼上说声再见,彻底告别。我明白这是一个很好的梦,但我不是在寻找一些具有仪式性的、最后的上场时刻。我不擅长告别,这是世界上最糟糕的事。”

在小威看来,她本可赢得30座大满贯冠军奖杯,但现在看,23座已是非常不错的成绩。近期,小威已不再回避“退休”这个词汇,她甚至有点迫不及待想要完成身份转换。也许在未来几周,小威就将迎来全新的身份。

根据外界的猜测,小威的最后一项大赛应该是本月底开战的美网,在那之后她就将开启全新生活。

“如果我必须在网球和家庭之间作出选择,我会选择后者。”小威说。目前,小威和她的丈夫育有一个女儿,两人已在计



■8月8日,塞雷娜·威廉姆斯在比赛中发球。

新华社发

划孕育第二个孩子。除此之外,小威应该会在商业领域进行更多拓展,以威廉姆斯姐妹故事为原型的电影《国王理查德》收获成功之后,小威可能会在影视上进行一些尝试。

设霹雳舞、国际象棋、武术三个大项 金砖国家运动会 将于9月线上举办

据新华社电 2022年金砖国家运动会将于9月1日至30日在线上举行。来自中国、巴西、俄罗斯、印度和南非五个金砖国家的运动员将通过线上实时对弈或上传视频的方式参赛。运动会官网www.2022bricsgames.com已于10日上线。

本届运动会由中国国家体育总局主办,设霹雳舞、国际象棋、武术三个大项。记者从官网了解到,除正式比赛外,霹雳舞和武术项目还设置了群众参与板块,向金砖国家体育爱好者开放上传视频。首页同时开辟专区,展示龙舟、舞龙舞狮、瑜伽、柔道等金砖国家传统体育项目。本届运动会各项目报名通道将自8月15日起陆续开放。

金砖国家运动会是金砖国家体育合作的机制性亮点活动。首届运动会于2017年在广州举行。此后,经金砖国家体育部门商定,由金砖五国每年轮流举办运动会。因疫情等原因,2019至2021年未能举办。今年,我国担任金砖主席国,考虑国际疫情形势,决定创新形式,采用线上模式办赛。

湾区翼龙再迎强援

刘晓宇、朱松玮、鞠明欣完成加盟

新快报讯 记者高京报道 正在备战东亚超级联赛和菲律宾联赛委员杯的湾区翼龙队再添强援,昨日俱乐部官方宣布,三名来自CBA的球员朱松玮、鞠明欣和刘晓宇正式完成加盟。

朱松玮是一名年轻的锋线球员,此前效力于CBA四川男篮,是2020年CBA选秀第4顺位新秀,职业生涯首个赛季,他场均出场时间超过20分钟,贡献9.3分;鞠明欣拥有10年CBA经验,曾先后在广州龙狮和上海大鲨鱼效力;刘晓宇则拥有16年CBA经验,曾随广东宏远5次夺得CBA总冠军。

此前,湾区翼龙已网罗了刘传兴、司坤、尼克尔森等一批实力悍将。接下来,湾区翼龙将通过一系列友谊赛磨合阵容,在本月晚些时候,球队将公布具体的友谊赛安排。

据悉,菲律宾联赛委员杯暂定于今年9月21日开打,东亚超级联赛将于10月12日开打。相信已有很多球迷在期待观看湾区翼龙队的比赛。